
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 816 

 

На 5 май 2026 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния  

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно промяна в състав на ОИК  

   Докладчици: Йорданка Ганчева и Красимир Ципов  

2. Доклади по административни преписки.   

  Докладчици: Емил Войнов, Росица Матева,  

  Цветозар Томов, Йорданка Ганчева, Красимир  

  Ципов, Цветанка Георгиева, Силвия Стойчева,  

  Ерхан Чаушев и Георги Баханов  

3. Доклади по дела, жалби и сигнали.  

Докладчици: Цветанка Георгиева, Йорданка 

 Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев  

4. Искания за изплащане на възнаграждения на ОИК.  

  Докладчици: Росица Матева, Цветозар Томов,  

  Красимир Ципов и Ерхан Чаушев  

5. Проект на решение относно назначаване състави на СИК за 

нови и частични избори.  

  Докладчик: Емил Войнов  

  

При откриване на заседанието 

ПРИСЪСТВАХА: Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов. 
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ОТСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, Севинч 

Солакова, Гергана Стоянова и Елка Стоянова. 

 

Заседанието бе открито в 10,35 ч. и председателствано от 

госпожа Росица Матева – зам.-председател на Комисията.  

*     *     *  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Добър ден, 

колеги!  

В залата сме 9 членове на Централната избирателна комисия: 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов. Имаме необходимия кворум.  

По уважителни причини отсъстват колегите: Камелия 

Нейкова, Димитър Димитров, Севинч Солакова, Гергана Стоянова и 

Елка Стоянова.  

Предлагам ви следния проектна дневен ред:  

1. Проект на решение относно промяна в състав на ОИК с 

докладчик колегата Ганчева.  

2. Доклади по административни преписки с докладчици 

колегите Войнов, аз, Томов, Ганчева, Ципов, Георгиева, Стойчева и  

Георгиев.  

3. Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчици Георгиева, 

Ганчева и  Георгиев.  

4. Искане за изплащане на възнаграждения на общински 

комисии с докладчици аз и колегата Томов.  

Имате ли предложения по дневния ред?  

КРАСИМИР ЦИПОВ: Да ме включите в точка 1 и в точка 4.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колега Чаушев, 

заповядайте.  

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Да ме включите във възнаграждения и в 

административни.  
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, моля да 

гласуваме дневния ред.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма.  

Колеги, днес поради отсъствието на колегата Солакова 

определям колегата Войнов да подписва на основание чл. 8 от 

Правилника за организацията и дейността на Централната 

избирателна комисия.  

 

Започваме с точка 1:  

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ПРОМЯНА В 

СЪСТАВИ НА ОИК.  

Заповядайте, госпожо Ганчева.  

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря.  

Колеги, докладвам ви, че е постъпило предложение до 

Централната избирателна комисия от упълномощен представител на 

коалиция ГЕРБ-СДС с вх. № ЦИК-МИ-09-216 от 30 април 2026 г. 

Приложена ни е молба от            С.         П.            С.           със 

съответното ЕГН, което е член на ОИК-Столична, подписана с 

електронен подпис, като заявява желанието си и моли да бъде 

освободен като член на Общинската избирателна комисия в 

Столична община, и моли да се предприемат необходимите действия 

за освобождаване по надлежния ред. Упълномощеният представител 

на коалиция ГЕРБ-СДС сочи, че С.            С. е назначен с наше 

решение за член на ОИК – Столична, и поради постъпила молба от 

него, която ви докладвах, предлагат промяна в състава на 

Общинската избирателна комисия, като на мястото на заявилия 

желание да бъде освободен           С.       П.           С. да бъде 
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назначена Милка Атанасова Ганозова със съответното ЕГН. 

Приложена е декларация в оригинал от лицата, предложени за 

членове на ОИК, която е приложение към наше решение, както и 

копие на дипломата за завършено образование.  

Така че ви предлагам проект на решение с проектен номер 

7605, с което да освободим като член на ОИК – Столична община, 

Стоил Петромилов Сотиров със съответното ЕГН, да му анулираме 

издаденото удостоверение и да назначим на ОИК – Столична 

община, Милка Атанасова Ганозова със съответното ЕГН.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по доклада и по предложения проект?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма.  

Решението е № 4841-МИ/05.05.2026 г.  

Заповядайте, колега Ципов.  

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, в Централната избирателна 

комисия е постъпило предложение от Анета Вълкова – 

упълномощен представител на партия „Има Такъв Народ“ на 

мястото на Кръстьо Йорданов Костадинов – зам.-председател на 

ОИК – Пазарджик, освободен с Решение № 4470-МИ от 26 февруари 

2026 г. на ЦИК, да бъде назначена Радослава Петрова Балинова. Към 

предложението са приложени съответните изискуеми документи по 

Изборния кодекс – копие от диплома за завършено висше 

образование на Радослава Балинова и пълномощно.  

На съответните основания ви предлагам следното решение:  

Назначава за заместник-председател на ОИК – Пазарджик, 

област Пазарджик, Радослава Петрова Балинова със съответното 
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ЕГН. На назначения заместник-председател да се издаде 

удостоверение.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по проекта на решение?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма.  

Решението е № 4842-МИ/05.05.2026 г.  

 

Колеги, преминаваме към точка 2:  

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ.  

Заповядайте, колега Войнов.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпили са 

писма от РИК 23 и от РИК 20 с вх. № ЦИК-НС-10-2014/1 и вх. № 

ЦИК-НС-10-2015/1 от 4 май 2026 г. Те са в отговор на наши 

запитвания към двата РИК във връзка с установена липса на 

смарткарти от машинното гласуване.  

От РИК 20, където е установена липса на пет броя смарткарти 

ни информират, че тези карти изобщо не са били предадени от 

„Сиела Норма“ и поради това в тази секция въобще не е имало 

машинно гласуване.  

От РИК 23, където е установена липса на 20 броя смарткарти 

ни информират, че в една секция също картите не са били предадени 

от „Сиела Норма“ и в тази секция не е имало машинно гласуване. За 

останалите три секции, от които липсват смарткарти не предоставят 

информация.  

Докладвам писмата за сведение, като ще ги предам за 

приобщаване към досието по изпълнението на договора със „Сиела 

Норма“.  
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, в тази 

точка ще ви докладвам докладна записка с вх. № ЦИК-25-108/1 от 

4 май 2026 г., която е допълнение към докладна записка с вх. № 

ЦИК-25-108 от 24 март 2026 г., която е докладвана от колегата 

Солакова на 26 март 2026 г. за запознаване. Тя е свързана с промяна 

на нормативната уредба, а именно в Административнопроцесуалния 

кодекс, който изисква всички административни органи да се 

регистрират в Единния портал за електронно правосъдие и в 

Информационна система за сигурно електронно връчване, като 

срокът за това е бил до 1 април 2026 г., за да може да се извършва 

връчване и изпращане на документи чрез системата за сигурно 

електронно връчване. Съгласно измененията в 

Административнопроцесуалния кодекс, мисля, че беше считано от 

1 август следва да се ползва само този начин на връчване на 

документи.  

Ние имаме регистрация в Единния портал за електронно 

правосъдие, нямаме регистрация в Системата за сигурно електронно 

връчване.  

Предлагам да се запознаете с допълнението към докладната и 

по-късно ще ви предложа да вземем решение да одобрим 

регистрацията на Централната избирателна комисия в Системата за 

сигурно електронно връчване, като е предложено администратор на 

действията в тази информационна система да бъде              М.          

Д., която е експерт системно осигуряване. Засега докладвам за 

запознаване.  

Колеги, докладвам ви за запознаване и докладна записка с вх. 

№ ЦИК-25-160 от 4 май 2026 г., тя е публикувана във вътрешната 

мрежа в отделна папка за днешното заседание. Моля да се 

запознаете с нея също и в следващо заседание ще обсъдим 

предложенията в тази докладна записка. Към нея има приложено и 

становище, изразено от представителите на работниците и 
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служителите, както и от председателя на синдикалната организация 

към Централната избирателна комисия.  

Колеги, докладвам ви проект на писмо до Албена Пекова – 

председател на партия „Величие“, с което отново да поканим партия 

„Величие“ да заплати сумите, за които е осъдена по две дела с две 

решения, които са посочени в писмото. Общата сума е в размер на 

204 евро и 52 евроцента, като поканим да бъде заплатена в 7-дневен 

срок, в противен случай ще бъде образувано изпълнително дело за 

събиране на сумата. Писмото е с проектен номер 15789 в моята 

папка.  

Имате ли становище по предложението?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма.  

Колеги, докладвам ви ново писмо, подписано от изборни 

доброволци за Бостън с вх. № ЦИК-НС-12-1978/5 от 4 май 2026 г. и 

е свързано отново с протокола за секционна избирателна комисия 

381 в Бостън, като отново се настоява да поправим числото за брой 

гласували избиратели според положените подписи в списъка за 

гласуване. Записаното с думи и с цифри в т. 2 на протокола не 

съответства. Изпратихме писмо на 29 април 2026 г. до секционната 

избирателна комисия на имейла, който се ползваше от тази 

секционната избирателна комисия и им указахме, че числото с 

цифри е 583, докато числото с думи е 547, затова е въведено числото 

с думи и няма как Централната избирателна комисия да коригира 

данни от протокол на секционна избирателна комисия, без 

корекцията да е извършена от самите членове на секционната 

избирателна комисия. При доклада си на 29 април 2026 г. подробно 

докладвах какви действия е извършила Централната избирателна 
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комисия при приемането на документите, а именно, че е върнат 

протокола за корекция поради несъответствие на контролата на 

числото от т. 2 с числата от т. 5 и т. 10, но такава корекция не е 

извършена. Приет е протоколът със сработила контрола поради 

данните за това, че не са отпечатани от машината съответния брой 

бюлетини. Протоколът е приет по този начин, като към днешна дата 

не могат да бъдат коригирани данните в самия протокол от 

Централната избирателна комисия.  

Аз ви предлагам да върнем същия отговор, който изпратихме 

на 29 април 2026 г., да го изпратим на имейла, който е посочен в 

момента, от който е пристигнало писмото – избори Бостън, като 

добавим едно изречение, че Централната избирателна комисия не 

може да извършва корекции в данните от протокола на СИК, без те 

да са извършени от самата секционна избирателна комисия.  

Колеги, ако нямате други предложения, моля, режим на 

гласуване.  

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма.  

Колеги, докладвам ви писмо с вх. № ЦИК-НС-04-2005 от 30 

април 2026 г. По електронна поща е постъпило писмо от Столична 

дирекция на вътрешните работи, отдел Разследване, разследващ 

полицай        К.,            която във връзка с досъдебно производство, 

което е посочено в преписката, изисква информация дали лицето            

Д.                        П. е регистриран като кандидат за народен 

представител в изборите, произведени на 19 април 2026 г.  

Колеги, предлагам да върнем отговор на госпожа               К., 

че за да направим проверка са ни необходими три имена и ЕГН, като 

добавим, че качеството кандидат за народен представител към 

днешна дата вече се е изчерпало.  
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Имате ли други предложения, колеги?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма.  

Колеги, докладвам ви писмо с вх. № ЦИК-НС-15-2012 от 30 

април 2026 г. от Регионална здравна инспекция – Благоевград. Във 

връзка с подаден сигнал от Районна избирателна комисия – 

Благоевград, свързан с тютюнопушене в изборното помещение на 

избирателна секция № 013300013 в гр. Петрич се извършва проверка 

от Регионалната здравна инспекция и ни информират, че при 

извършена проверка на сайта на Централната избирателна комисия е 

установено, че за тази секционна избирателна комисия не е открит 

видеозапис от изборния ден и молят да им бъде предоставен такъв.  

Колеги, аз ви предлагам да препратим това писмо до 

изпълнителния директор на „Информационно обслужване“, за да 

предостави той видеозаписа от изборите на 19 април 2026 г. за 

секционна избирателна комисия № 013300013, тъй като 

техническото осигуряване на видеозаснемането и видеоизлъчването 

се извършва от „Информационно обслужване“, но едновременно с 

това да посочим на Регионалната здравна инспекция, че на интернет 

страницата на ЦИК съществува видеозапис с линка, който съм 

посочила в писмото. Ако сте съгласни по този начин да го изпратим, 

явно просто не са потърсили на съответното място.  

Имате ли други предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма.  
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Колеги, докладвам ви писмо с вх. № ЦИК-НС-10-1943/25 от 

30 април 2026 г. от Районна избирателна комисия – Благоевград, 

която в отговор на наше писмо, с което указахме на районните 

избирателни комисии да установят нарушения на членовете на онези 

секционни избирателни комисии, които са прибрали в белия чувал 

устройствата за видеонаблюдение, избирателните списъци и други 

книжа, които не следва да се поставят в белия чувал, ни информират, 

че по отношение на липсващите устройства за видеонаблюдение, 

най-напред е установена липса на две устройства, но впоследствие 

се е оказало, че едното устройство е намерено предадено, но не е 

отбелязано това предаване, тъй като фабричният номер е бил 

повреден, а по отношение на втората секция устройството е 

установено, че се намира в транспортното средство извън чувала и е 

предадено отново на „Информационно обслужване“. Така че за 

Районна избирателна комисия – Благоевград, са предадени всички 

534 устройства за секциите, в които е имало видеоизлъчване.  

По отношение на избирателните списъци е установено, че за 

две секционни избирателни комисии избирателните списъци са 

поставени в белия чувал и не са предадени на Главна дирекция 

ГРАО за проверка – това са секции № 014200002 и № 014200004. 

При обсъждане на проекти на решения за установяване на 

административно нарушение, това са Решение № 189-НС и Решение 

№ 190-НС от 30 април 2026 г. Районна избирателна комисия – 

Благоевград, не е успяла да вземе решение. Приели са решение в 

хипотезата на чл. 70, ал. 4 за отхвърляне, като против предложения 

проект са гласували седем членове на Районната избирателна 

комисия – едни и същи и за двете решения.  

Предлагам ви по-късно в работна група да обсъдим 

последващи действия, както и за Районна избирателна комисия – 

Бургас, които също имат отхвърлително решение и не са изпълнили 

указанията на Централната избирателна комисия.  
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И в тази връзка в предходно заседание ви докладвах, че девет 

районни избирателни комисии не са изпратили информация. Сега 

Районна избирателна комисия – Бургас, изпрати. Районна 

избирателна комисия – Добрич и Районна избирателна комисия – 

Разград, са приели решения, с които са установили нарушения, 

въпреки че не са ни изпратили информация, направих справка на 

техните страници. Като Районна избирателна комисия – Варна и 

Районна избирателна комисия – Русе, не са разгледали изобщо 

писмото на Централната избирателна комисия, тъй като данните от 

интернет страниците им са, че последното заседание за РИК – 

Варна, е на 19 април, а на РИК – Русе, е 22 април. Нашето писмо 

беше изпратено по мои спомени на 24 април 2026 г. РИК 17 – 

Пловдив, също е с последно заседание на 19 април 2026 г. А за  РИК 

– Кюстендил, РИК 23 – София, и РИК 24 – София, няма никаква 

информация, имали са заседания, но нямаме информация дали имат 

такива нарушения и съответно дали са разгледали писмото на 

Централната избирателна комисия. Докладвам в момента за 

сведение и обсъждане по-късно в работна група.  

Докладвам ви писмо от РИК 16 – Пловдив, с вх. № ЦИК-НС-

15-1855/5 от 4 май 2026 г. То е във връзка с исканата информация от 

ЦИК относно използването на дактилните шаблони, предназначени 

за избиратели с увредено зрение. Информират ни, че са 

предоставени на всички секционни избирателни комисии, 

предназначени за гласуване на такива избиратели, но има 

информация, че между трима и пет избиратели са проявили интерес. 

Не знам дали това означава, че са гласували, но това е 

информацията, която сме получили във връзка с дактилните 

шаблони.  

Тази информация, както и информацията за писмото и за 

актовете за установяване на административно нарушение, се намира 

във вътрешна мрежа в папка с моите инициали, подпапка 
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„Съставяне на АУАН и гласуване с дактилни шаблони“, така че 

можете да се запознаете с нея.  

Следващият ми доклад е на писмо с вх. № ЦИК-НС-07-1971/2 

от 30 април 2026 г. от Министерството на регионалното развитие и 

благоустройството въз основа на наше писмо 90-03-458 от 29 април 

2026 г., с което сме препратили искане от Районен съд – Павликени. 

ГД ГРАО изпраща исканата информация по наказателно общ 

характер дело № 286 от 2025 г. на Районен съд – Павликени, с копие 

до Централната избирателна комисия. Докладвам го за сведение.  

Към момента това са моите доклади в тази точка.  

Следващ докладчик е колегата Томов. Заповядайте.  

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам писмо с 

вх. № ЦИК-НС-02-293/8 от 5 май 2026 г. Писмото е от РГ „Избори“, 

с което ни информира, че всички книжа и материали от секциите 

извън страната са вече в България и Министерството на външните 

работи има готовност да ги предаде. Става дума, разбира се, за 

материалите от изборите на 19 април 2026 г. Описани са част от 

частични проблеми, свързани с това как са опаковани книжата общо 

в шест секции: секция 6 в Сидни, където изборните материали са 

опаковани в черен чувал; секция 338 Хамар, Норвегия, където 

протоколите са отделени от останалите изборни книжа и материали, 

които са в белия чувал; секция 21 Клагенфурт, Австрия, където в 

Черния чувал се събира пликът с отрязъци от номерата на 

хартиените бюлетини, които би следвало да са в белия чувал; секция 

467 Страсбург, Франция, където част от материалите, предназначени 

за черния чувал пък са прикрепени към белия чувал с изборни 

материали; и два случая, в които незапочнати кочани с бюлетини на 

СИК са поставени в черния, вместо в белия чувал – това са секция 

470 Загреб, Посолство, и секция 151 в Одензе, Дания. Това са 

констатираните от Работна група „Избори“ случаи на неизпълнение 
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или неточно изпълнение на Методическите указания на Централната 

избирателна комисия.  

Искането в писмото е да определим дата за предаване на 

изборните книжа от проведените извън страната избори в 

Централната избирателна комисия, като също има и питане какви 

действия да бъдат предприети с тези бюлетини, протоколи и така 

нататък на СИК, за които преди малко дадох справка, които към 

настоящия момент се съхраняват в Централно управление на 

Министерството на външните работи, но не са опаковани в белите 

чували.  

Докладвам в момента за запознаване, като предлагам да 

обсъдим въпросите, повдигнати в това писмо, в работна група преди 

да отговорим.  

Продължавам с писмо с вх. № ЦИК-НС-17-1066/1 от 4 май 

2026 г. Писмото е от господин            Б.              К. Съдържа някои 

бележки относно начина, по който са определени секциите преди 

всичко в Шотландия и в Съединените щати.  

Предлагам две неща. Първо, писмото да бъде препратено по 

компетентност на Работна група „Избори“, за което съм подготвил 

писмо. След малко ще го докладвам, защото има още едно писмо, 

което ще предложа по компетентност. И отговор до господин 

Константинов, който е качен във вътрешната мрежа с проектен 

номер 15796, в което предлагам да го информираме, че местата на 

избирателните секции извън страната се определят от Централната 

избирателна комисия, като комисията се съобразява с 

предложенията на Министерството на външните работи, които пък 

обобщават предложенията на ВКП. И поради тази причина 

препращаме писмото към Министерството на външните работи.  

Другото писмо, което предлагам да препратим към 

Министерството на външните работи, е от господин    К.           К., 

който е бил секретар на СИК в Генуа, Италия, свършил си е работата 
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от съдържанието на писмото в съботния ден, но е имал спешен 

медицински проблем в неделя и не е могъл да бъде на работа. 

Приложил е медицински документи за това.  Не е получил хонорара 

си за участие в секционната избирателна комисия, който е върнат в 

Генералното консулство в Милано. Въпросът е от компетентността 

на Външно министерство, поради което предлагам да препратим 

писмото на господин           К., както и другото писмо до Външно 

министерство. За целта съм подготвил кратко писмо с проектен 

номер 15795.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колега Томов, аз 

ще Ви предложа обаче по повод на писмото на господин                Б.         

К.                в едно писмо да препратим неговото питане до 

Министерството на външните работи с копие до господин                

К.,              като го уведомим, че всъщност Министерството е 

компетентно да определя адресите на секциите, защото мисля, че 

той питаше за адресите.  

Колеги, по предложението на колегата Томов предлагам най-

напред да гласуваме писмото, което е подготвено като отговор до           

Б.                              К. с проектен номер 15796, то да бъде адресирано 

до Министерството на външните работи, до постоянния секретар на 

Министерството на външните работи, който беше ръководител на 

Работна група „Избори“, с копие до господин                  Б.            К., 

за да му стане ясно и на него, че всъщност въпросите, които поставя 

пред ЦИК, са от компетентността на Министерството на външните 

работи.  

Имате ли други предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма.  
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Колеги, сега подлагам на гласуване писмото до 

Министерството на външните работи, го главния секретар с копие до 

господин К.             К. във връзка с проблемите по изплащане на 

неговото възнаграждение за работата му като член на секционна 

избирателна комисия. Отново по компетентност до Министерството 

на външните работи и да бъде информиран    К.          К., че следва да 

реши въпросите с неговото заплащане с Министерството на 

външните работи.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, докладвам писмо с вх. № ЦИК-

НС-21-2004 от 30 април 2026 г. писмото съдържа предложение да 

има съобщение преди гласуването, което да уверява избирателите, 

че никой не може да разпознае техния глас и че хората трябва да 

бъдат спокойни и да гласуват спокойно и безопасно, тъй като 

анонимността им е гарантирана, има мотивация на това 

предложение. Писмото обаче е анонимно и поради това няма какво 

друго да направим, освен да ви го докладвам за сведение.  

И още едно писмо, което ще докладвам за сведение. Това е 

паметна бележка, изпратена от Министерството на външните работи 

от дирекция „Права на човека“, подписана от     М.          И. – 

началник-отдел „Международни хуманитарни организации“ в 

дирекция „Права на човека“. Тя е относно проведена среща с 

ръководителя на Наблюдателната мисия на Бюрото за демократични 

институции и права на човека на ОССЕ, във връзка с проведените на 

19 април 2026 г. парламентарни избори в България. Докладвам я за 

сведение и запознаване. Има сравнително подробен отчет за 
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срещата, която се е провела на 27 април 2026 г. в Министерството на 

външните работи. Входящият номер на преписката е НС-02-361/18.  

Това са моите преписки в тази част.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Следващият 

докладчик е колегата Ганчева.  

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви докладна 

записка с вх. № ЦИК-25-162 от 4 май 2026 г. относно одобрението за 

извършване на плащания на месечен абонамент по Договор № 16 от 

12.07.2023 г. с „ДАВИД Холдинг“ АД. Постъпила е за плащане 

фактура със съответния номер от 4 май 2026 г. на стойност 291,44 

евро без ДДС или 349,73 евро с включен ДДС. Фактурираната сума 

представлява месечен абонамент, съгласно чл. 4, ал. 1, т. б за 

изпълнение на дейностите по чл. 1, ал. 3 от Договора за обновяване 

на системата Archimed за месец април 2026 г., като заплащането се 

сочи, че следва да се извърши в срок от 10 работни дни след 

издаване на фактурата. Изложено е, че фактурата отговаря на Закона 

за счетоводството и средствата за изплащане на посочения разход се 

осигуряват при условията на чл. 1 от Закона за събиране на 

приходите и извършването на разходите през 2026 г. до приемане на 

Закона за държавния бюджет при спазване изискванията на чл. 87 от 

ЗПФ и се предлага на Централната избирателна комисия да одобри 

разхода и да вземе решение за плащане на стойността по фактурата в 

размера, който ви докладвах – 349,73 евро с включен ДДС.  

Преписката, освен фактурата, съдържа и контролен лист със 

съответния номер от 4 май 2026 г., в който е изразено мнение за 

законосъобразност относно извършването на разхода в посочения 

размер, както ви го докладвах като разход по заплащане по 

съответния договор и съгласно представената докладна записка.  

Предлагам с протоколно решение да одобрим разхода, 

съобразно доклада и представената докладна записка.  
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпило 

писмо, в което Централната избирателна комисия е в копие, с вх. № 

ЦИК-ЧМИ-06-54/1 от 4 май 2026 г. То е до изпълнителния директор 

на Печатницата на БНБ от секретаря на община Стара Загора и е 

относно изискване на ценово предложение за изработване на 

бюлетини за избор на кмет на кметство и на съответните изборни 

писма, съобразно писмото. Като се посочва, че окончателното 

възлагане на Печатницата на БНБ на посочените бюлетини и 

изборни книжа ще се извършва съгласно договора, сключен от кмета 

на община Стара Загора, въз основа на възлагателно писмо с 

конкретни параметри от страна на Печатницата. И след приемане на 

решение на ЦИК за определяне на поредните номера в бюлетината 

за допуснатите до участие партии и коалиции в предстоящите 

избори на 14 юни и решение на ОИК – Стара Загора, относно 

регистрацията същите ще бъдат представени на вниманието на 

Печатницата. Докладвам го за сведение и може би за обобщаване на 

подобни аналогични преписки.  

Докладвам постъпил оригинал от Общинска избирателна 

комисия – Пазарджик, с вх. № ЦИК-МИ-11-213 от 4 май 2026 г. 

Това е във връзка с докладваната от мен преписка, от която стана 

ясно, че са прекратени пълномощията на кмета на село Мало 

Конаре. Ние с наше писмо със съответния изходящ номер изискахме 

и да се представи информация когато Решението на ОИК – 

Пазарджик, влезе в законна сила, също така да се представят 
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оригиналите. Към момента са представени оригиналите. Няма 

информация по отношение на влизане в сила.  

Докладвам го за сведение и след представяне на информация 

преписката да се върне на доклад за преценка за проект на решение 

до президента за насрочване на частичен избор.  

Докладвам вх. № ЦИК-02-204/1 от 29 април 2026 г. Колеги, 

преписката е на английски и имам бележка, че е изпратено за превод 

на 5 май 2026 г. за 10,00 ч. Не ми е представен превод, не знам дали 

е във вътрешната мрежа, но въпреки това и с оглед съдържанието, с 

което се запознах, ви я докладвам за сведение, тъй като същата 

преписка ви я докладвах с вх. № ЦИК-02-204 от 29 април 2026 г. 

Беше ни препратена от Министерството на външните работи. Това 

са моите доклади по точката.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Следващ 

докладчик е колегата Ципов.  

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-25-

159 от 30 април 2026 г. Докладна записка относно постъпили 

сертификати за удостоверение на изпълнението по Договор № 8 от 6 

март 2026 г., сключен между Централната избирателна комисия и 

„Нова Броудкастинг Груп“ ЕООД във връзка с разяснителната 

кампания за изборите на 19 април 2026 г.  

Със съответния вх. № ЦИК-НС-18-138/1 от 28 април 2026 г. 

са постъпили сертификати за излъчване на рекламни клипове в 

каналите на „Нова Броудкастинг Груп“ ЕООД за периода 6 март – 19 

април 2026 г., в които са включени общо 69 телевизионни клипа, от 

които 38 бонус, на стойност 82 681 евро и 1 евроцент, без ДДС; 

сертификат за излъчване на рекламни материали в сайтовете на „Нет 

инфо“ ЕАД за периода 6 март – 19 април 2026 г., в които са 

реализирани 2 976 119 импресии на стойност 12 500 евро без ДДС; 

сертификат за излъчване на радиоклипове в програмите на радио 

„Експрес“ АД за периода 6 март – 19 април 2026 г., по радио 
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„Веселина“ – 108 броя, по радио „Витоша“ – 108 броя, по радио 

„Меджик“ – 108 броя, радио „Де Войс“ – 108 броя, на обща стойност 

14 970 евро и 20 цента без ДДС; сертификат за публикуване на 

рекламни материали във вестник „Телеграф“ ЕООД за същия 

период, след като са реализирани 12 рекламни публикации – 6 

платени и 6 бонус, на стойност 3714 евро и 50 цента.  

След извършена проверка на представените отчетни 

документи от страна на „Нова Броудкастинг Груп“ да излъчи и 

публикува информационни материали на ЦИК относно 

разяснителната кампания се установи съответствие с изискванията 

на Договор № 8 от 6 март 2026 г. и съответните приложения към 

него.  

Поради което предлагам Централната избирателна комисия 

да приеме изпълнението на договора и след представянето на 

фактура от страна на „Нова Броудкастинг Груп“ ЕООД да изплати 

договорената сума за извършените дейности в размер на 113 865,71 

евро без ДДС или 136 638 евро и 85 евроцента с ДДС. Средствата са 

осигурени по ПМС 38 от 23 февруари 2026 г. за приемане на план-

сметката за разходите във връзка с изборите на 19 април 2026 г.  

Към докладната записка има приложен контролен лист.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становища по доклада?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против 

– няма.  

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-25-

161 от 4 май 2026 г. Докладна записка относно постъпила фактура от 

„БГНЕС Корпорейшън“ ЕООД относно онлайн излъчване на 

редовни брифинги и жребии на Централната избирателна комисия 
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на официалната Фейсбук страница и в YouTube канала във връзка с 

организацията, подготовката и провеждането на изборите на 19 

април. В Деловодството на ЦИК е постъпила фактура с вх. № ЦИК-

НС-18-79/1 от 30 април 2026 г. от „БГНЕС Корпорейшън“ ЕООД 

относно онлайн излъчване на брифингите и жребиите на 

Централната избирателна комисия. От 5 март 2026 г. Централната 

избирателна комисия е започнала с редовни брифинги за медиите 

като неразделна част от комуникационните активности, свързани с 

организацията, подготовката и провеждането на изборите. С 

протоколно решение № 769 от 21 февруари 2026 г. ЦИК е одобрила 

да се възложи на БГНЕС да извърши заснемането и излъчването на 

брифингите и тегленето на жребиите за номерата в бюлетината за 

изборите на 19 април 2026 г. през Фейсбук страницата на ЦИК и в 

YouTube канала. Датите на брифингите, които са заснети и 

излъчване чрез стрийминг са посочени в докладната записка. През 

целия период „БГНЕС Корпорейшън“ ЕООД е излъчила общо 11 

брифинга и жребий, като договорената цена на брифинг е на 

стойност 250 евро без ДДС. Или общата стойност на всички 

излъчвания за периода 5 март – 19 април 2026 г. възлиза на стойност 

2750 евро без ДДС, или 3300 евро с ДДС.  

Предвид изложеното предлагам да приемем извършената 

дейност и да одобрим плащането по представената фактура на 

„БГНЕС Корпорейшън“ ЕООД с вх. № ЦИК-НС-18-79/1 от 30 април 

2026 г.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становища по доклада и по предложението?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против – 

няма.  
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КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-НС-

18-1988/3 от 4 май 2026 г. Постъпило по имейл благодарствено 

писмо за предприети действия от страна на Централната 

избирателна комисия и Районна избирателна комисия от госпожа            

М.             Л.           Тя е сезирала Районната избирателна комисия в 

24 Изборен район – София за това, че са й изплатени различни суми 

като възнаграждение за участието ѝ в секционна избирателна 

комисия под съответния номер. Районната избирателна комисия е 

извършила проверка и е уведомила както госпожа Лазарова, така и 

Централната избирателна комисия. Докладвам го за сведение.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колега  

Георгиев, заповядайте.  

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам за сведение писмо с вх. 

№ ЦИК-НС-06-2019 от кмета на община Плевен. Писмото е относно 

изпълнени процедури за отваряне на архивно помещение по искане 

на Районната избирателна комисия в Плевен, както е написано в 

писмото – за идентифициране и предаване на избирателен списък на 

съответната секционна избирателна комисия във връзка с 

процедурата по решението на Централната избирателна комисия 

относно сроковете за извършване на проверка на избирателните 

списъци и реда. Решението е с № 4747 на Централната избирателна 

комисия от 15 април 2026 г. Към писмото са приложени копия от 

съответните документи – заповед на кмета на община Плевен, 

протокол от 23 април 2026 г. за отваряне на архивно помещение от 

назначената комисия, и приемо-предавателен протокол. Има и 

заявление от Районната избирателна комисия, за да се извършат 

съответните действия. Списъкът е намерен, предаден, работата е 

свършена и помещението е запечатано и съответните действия по 

пломбиране са извършени.  

Докладвам за запознаване писмо, записано от автора като 

заявление за достъп до обществена информация. Писмото е с вх. № 
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ЦИК-НС-17-2016 от 4 май 2026 г. В това писмо са поставени 

въпроси извършена ли е от ЦИК пълна проверка на единните 

граждански номера на всички избиратели, вписани наръка в 

допълнителните страници на избирателните списъци от деня на вота, 

и втори и трети въпрос. Предлагам това писмо да остане засега за 

запознаване. Проверка се извършва съгласно току-що цитираното от 

мен решение в момента. Това е засега.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колегата 

Стойчева е следващ докладчик.  

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-25-157 от 

29 април 2026 г. е постъпила докладна записка от господин Ц. за 

директор на дирекция „Администрация“ в Централната избирателна 

комисия относно изготвени документи за възлагане на обществена 

поръчка с предмет „Застраховане на движимо имущество на ЦИК и 

застраховка злополука и медицински застраховки в четири 

обособени позиции“, а именно: Обособена позиция 1 – застраховане 

на 12 837 комплекта специализирани устройства за електронно 

машинно гласуване А-4 Модел 517; Обособена позиция 2 – 

застраховане на компютри, преносими компютри и друга техника, 

като тази позиция се възлага по реда на чл. 21, ал. 6 от ЗОП; 

Обособена позиция 3 – застраховка „Гражданска отговорност“ на 

лек автомобил, собственост на ЦИК, застраховка „Злополука на 

пътуващите в МПС“ и застраховка „Автокаско“ на МПС – също по 

реда на чл. 21, ал. 6 от ЗОП; и Обособена позиция 4 – застраховка 

„Злополука и медицински застраховки при служебни пътувания на 

членове на Централната избирателна комисия, служители от 

администрацията на ЦИК и придружаващите ги лица при 

служебните пътувания в страната и чужбина“ – също се възлага по 

реда на чл. 21, ал. 6 от Закона за обществените поръчки.  

Обособените четири позиции са посочени по този начин, тъй 

като са съобразени с различния характер на застрахователните 
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рискове и спецификата на обектите на застраховане, като е 

предвидено възлагането на обществената поръчка да бъде по реда на 

чл. 186, 189а от Закона за обществените поръчки във връзка с чл. 20, 

ал. 3, т. 2 и чл. 20, ал. 9 от Закона за обществените поръчки – 

събиране на оферти с обява.  

Предлага се общата максимална прогнозна стойност на 

поръчката да е в размер на 10 521 евро и 36 цента с включен 2% 

данък върху застрахователната премия, както следва: максимална 

прогнозна стойност за изпълнение на поръчката на Обособена 

позиция 1 – 8613 евро и 76 цента с включен 2% данък върху 

застрахователната премия; максимална прогнозна стойност за 

изпълнение на поръчката на Обособена позиция 2 – 737,6 евро с 

включен 2% данък върху застрахователната премия; максимална 

прогнозна стойност за изпълнение на поръчката на Обособена 

позиция 3 – 870 евро с включен 2% данък върху застрахователната 

премия; и максимална прогнозна стойност за изпълнение на 

поръчката на Обособена позиция 4 – 300 евро с включен 2% данък 

върху застрахователната премия.  

Както беше съобщено и по-горе, се предлага обособени 

позиции 2, 3 и 4 да бъдат възложени по реда на чл. 20, ал. 4 от ЗОП 

във връзка с чл. 21, ал. 6 от ЗОП като изпълнителят за всяка от тях 

ще бъде определен въз основа изискани от комисията оферти от 

следните застрахователни дружества: Застрахователно акционерно 

дружество „ОЗК Застраховане“ АД, Застрахователно дружество 

„Евроинс“ АД, Застрахователно акционерно дружество „Армеец“ и 

Застрахователно дружество „Бул Инс“ АД.  

Предлага се Централната избирателна комисия да одобри 

представените предложения и проекти на документация, да вземе 

решения за стартиране на дейностите по обявяване и възлагане на 

обществената поръчка и се предлага срокът за подаване на офертите 

да бъде десет дни след публикуване на обявата, като това е 
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възможно най-краткият по определения ред за възлагане на 

поръчката срок.  

Проектът на решение относно изброеното е в папка с моите 

инициали, файлът е наименуван „Приложения“ и това е последният 

документ във всички приложения. Така са сканирани и публикувани 

във вътрешната мрежа. Моля да погледнете самия проект на 

решение, той съдържа всичко това, което изброих до момента, като 

следва да определим и отговорните длъжностни лица от 

администрацията, които трябва да създадат обществената поръчка в 

централизираната информационна система ЕОП и да осъществят 

дейностите, свързани с обществената поръчка. Предлагам това да 

бъдат Елена Хайдушка – главен юрисконсулт, и Нели Тодорова – 

юрисконсулт в Централната избирателна комисия.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по доклада и по предложената документация, по проекта 

на решение?  

Колеги, имате ли нужда от запознаване, или да гласуваме 

документацията?  

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Извинявам се, госпожо Матева, и 

колеги. Пропуснах да кажа, че е приложен и контролен лист за 

извършване на предварителен контрол с изразено мнение за 

законосъобразност относно поемане на задължението.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, по-късно 

ще го подложа на гласуване, за да могат колегите, които желаят, да 

се запознаят с документацията.  

Продължете, колега Стойчева.  

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-НС-12-1760/52 

от 4 май 2026 г. от Районна избирателна комисия – Кюстендил, е 

постъпило писмо, с което ни уведомяват за извършени промени в 

прието тяхно решение относно допълване на списък, съдържащ 

данни за СИК, които отговарят на условията за верен протокол за 
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изплащане на допълнително възнаграждение, като ни информират за 

това, че са извършили корекции, изразяващи се в премахване от 

списъка за допълнителни възнаграждения на две секционни 

избирателни комисии и допълване на този списък с пет секционни 

избирателни комисии на територията на район Кюстендил. За 

сведение.  

Колеги, предлагам и същата преписка да бъде приобщена към 

всички преписки, които се обработват в момента в администрацията 

на ЦИК, свързани с изплащане на допълнителните възнаграждения.  

Колеги, с вх. № ЦИК-МР-06-1 от 4 май 2026 г. е постъпило 

писмо от кмета на община Карлово, с което ни уведомява за прието 

решение относно произвеждане на местен референдум в община 

Карлово на 28 юни 2026 г. Централната избирателна комисия следва 

да одобри размера на възнагражденията на членовете на ОИК, СИК 

и ПСИК при произвеждането на местен референдум, но предлагам 

да обсъдим преписката на работно заседание и в следващо да 

приемем решение.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колега Чаушев, 

заповядайте.  

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Колеги, в моя днешна папка в отговор на 

наше препращане на сигнал от господин Б.           с вх. № ЦИК-НС-

17-1062. Ставаше въпрос, че на сайта Фейсбук са публикувани данни 

на членове на секционни избирателни комисии. От КЗЛД са 

направили проверка. Уточнили са, че всъщност тези данни са качени 

от самите членове на СИК, поради което не се налага упражняване 

на контролни правомощия от КЗЛД. За сведение. Сами са си качили 

данните в своите профили във Фейсбук и те са ги събрали във 

въпросния сайт „Под око“ или нещо подобно. Това е. За сведение. 

Сами са си го направили.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

прекъсвам заседанието. Ще продължим в 14,00 ч.  
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Колеги, извинявайте, преди прекъсването пропуснах да 

гласуваме документацията за обществената поръчка.  

Най-напред подлагам на гласуване одобряване на 

документацията, която представи колегата Стойчева.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Колеги, сега подлагам на гласуване проекта на решение, с 

който се открива обществената поръчка, както и писмото, с което да 

поканим предложените застрахователни агенции за участие в 

процедурата.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Решението е № 4843-НС/05.05.2026 г. 

Сега вече прекъсвам заседанието до 14,00 ч.  

 

(След прекъсването.) 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Продължаваме 

заседанието, колеги. В залата сме 9 членове на Централната 

избирателна комисия, имаме необходимия кворум.  

По дневния ред в точка 2 – Административни преписки, 

добавям колегата Баханов, в точка 3 – Доклади по дела, жалби и 

сигнали, добавям колегата Ципов.  

По дневния ред – заповядайте, колега Войнов.  
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ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, предлагам нова точка в дневния 

ред – Решение относно назначаване съставите на СИК за нови и 

частични избори.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

предлагам това да е точка 5 – Проект на решение относно 

назначаване съставите на СИК за нови и частични избори.  

Други предложения по дневния ред? Не виждам.  

Моля, режим на гласуване за одобряване на промените в 

дневния ред.  

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева и Цветанка 

Георгиева); против – няма.  

 

Колеги, продължаваме с точка 3:  

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ.  

Заповядайте, колега Георгиева.  

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

вх. № ЦИК-НС-17-2018 от 4 май 2026 г. Получили сме един 

материал, който е наречен жалба, от Л.         Е. На практика в този 

материал има поставени редица въпроси, свързани с процедура по 

предсрочно прекратяване на мандат на общински съветник и 

обявяване на следващ избран по решение на Общинска избирателна 

комисия – Габрово, Решение № 161-МИ от 1 май 2026 г. С това 

решение предсрочно са прекратени пълномощията на общински 

съветник, който е избран за народен представител в проведените на 

19 април 2026 г. избори и е обявен на негово място следващият 

избран от листата, а това е подателката на този материал, който се 

нарича жалба, Л. Е.  

Тази жалба е изпълнена с цитати от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация. Реално към Централната 

избирателна комисия няма обжалване на решението, което се 
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споменава в жалбата, а се изисква да бъдат посочени точният ред, 

основания и действия, които общинските администрации и 

общинските избирателни комисии са длъжни да спазват при 

изпълнение на законовите си задължения. Има поредица от въпроси, 

поставени в жалбата, както ви казах. Можете да ги погледнете, няма 

да ги съобщавам всички, само за информация някои от тях. 

Председателят на Общинският съвет сезира ли ОИК за настъпилия 

избор на общински съветник за народен представител, с какъв 

документ, в какъв срок, срокът от кое събитие се отчита, решението, 

с което се произнася ОИК за обявяване на следващия избран в какъв 

срок и от кое събитие се взема, това решение установява ли 

прекратяване на пълномощията на общинския съветник, избран за 

народен представител, или само обявява следващия избран 

общински съветник и така нататък. В този дух са поставените 

въпроси.  

Колеги, аз ви предлагам, тъй като реално няма обжалване на 

решението на Общинската избирателна комисия, а всички поставени 

въпроси касаят процедура поп Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, да оставим тази жалба без разглеждане с 

протоколно решение.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становища по доклада и по предложението? Не виждам.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Следващият докладчик в тази точка е колегата Ганчева.  

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпила 

преписка с вх. № ЦИК-НС-12-1881/2 от 5 май 2026 г. Всъщност това 

е информация от Министерството на външните работи в лицето на 

постоянния секретар и председател на Работна група „Избори“  

относно сигнал от М.            И. – председател на СИК Чезена, 
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Италия. Предоставят ни информация във връзка с постъпилия 

сигнал. Докладвам го за сведение и запознаване. Моля да се 

запознаете.  

Докладвам постъпила преписка с вх. № ЦИК-НС-12-2017 от 

4 май 2026 г. В имейла, който е неподписан, има придружително 

изречение: „Здравейте! Изпращаме жалба-сигнал от                     Л.        

В.                        К., изпратен по Български пощи на 30 април 2026 г.“ 

Видно е от имейла на                В.           К.           и отдолу има 

телефон за контакт в гр. Перник и адрес. Сигналът е до Централната 

избирателна комисия от госпожа            Л.         В.             К. със 

съответно ЕГН, която сочи, че е член на СИК 143200019 в изборите 

за народни представители. Излага съображение в сигнала си, че след 

приключването на гласуването в СИК поради затруднения при 

попълване на протоколите и окомплектоване на документацията 

председателката на комисията е разпоредила да се явят в сградата на 

РИК – Перник, защото така били наредили от РИК – Перник. Сочи, 

че всички са се качили в микробус, излага факти и обстоятелства, че 

е бил също член на РИК, който е присъствал в конкретната стая, 

след като са пристигнали. Обяснили са, че излиза грешка, която не 

са успели да отстранят. Излага подробни съображения. Общо взето в 

сигнала, първо, сочи, че е поискала да подпише протокола, даден ѝ е 

протокол, който е разписала, поради факта, че са били прекарали 

повече от седем часа и според нея е недопустимо отношение на 

представители на РИК, „когато накрая подписах протокола“, в 

интерес на истината вече е нямала никакви сили да спори и просто е 

разписала каквото са ѝ дали, копие от него така и не получила. След 

което са си тръгнали и за нея случаят е бил приключен – цитирам от 

сигнала. След това след справка в сайта на РИК е установила, че 

всъщност не е така, „оказа се, че същият този РИК“, отново цитирам 

от сигнала, „е взел решение за съставяне на АУАН на седем от 

членовете на СИК, защото са представили празен протокол“.  

Излага съображения за действия, които са били извършвани. 

Всичко това я е провокирало да провери какво реално е извършила 



30 

РИК – Перник, в изборната нощ, като сочи, че проследяването 

хронологично действията на комисията чрез сайта на РИК следва да 

бъде, че всяко тяхно действие и решение следва да бъде обявявано 

незабавно и е установила следното: РИК – Перник, е взел решение за 

работа на нейната СИК в намален състав и това е правилно, защото 

един от членовете на комисията не се яви в изборния ден; РИК – 

Перник, не е взел никакво решение за извършване на повторно 

преброяване, още по-малко е изложил мотиви кое налага цялата 

СИК да отиде в РИК и да го извърши; РИК – Перник, в лицето на 

посочения по-горе в изложението на сигнала член сочи, че е 

допуснал разписване на празен протокол; РИК – Перник, е предал 

протокол, който е неверен според сигналоподателката, защото 

отразява неверни факти, а именно, че не е била присъствала, видно 

от качения протокол, и че са присъствали лица, които не са били 

там; РИК – Перник, е взел решение да санкционира останалите 

членове на СИК за предаването на непопълнен и неразпластен 

протокол, а има качен такъв, и е взел решение да санкционира нея за 

отказ да подпише документ, в което нейното име фигурира, въпреки 

факта че от видеонаблюдението, направено в изборната нощ и от 

протокола, който ѝ е бил даден от председателката на СИК, излага, 

че е разписала.  

Също по точка 6 и по точка 7 тя излага съображения за 

неясноти от това как РИК – Перник, взима решения да санкционира 

членове на СИК, при положение че действа, според 

сигналоподателката, при нарушение на Изборния кодекс. Самото 

изискване в РИК на моя СИК, сочи тя, преди да е приключила 

работата по отразяване на резултатите само по себе си счита, че е 

недопустимо действие. Излага съображения съобразно чл. 287, ал. 3 

от Изборния кодекс кога се допуска повторно преброяване. И 

предвид изложеното ни моли да отменим Решение № 149-НС от 27 

април 2026 г. на РИК – Перник, като нищожно, както и да бъде 

извършена проверка относно легитимността на действията на РИК – 
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Перник, извършени по отношение на СИК 19. Пише с уважение и 30 

април 2026 г.  

Колеги, аз се запознах служебно като извърших справка на 

сайта на РИК – Перник, тъй като те вече са с изтекъл мандат, тоест 

няма прекратени правомощия, че с Решение № 142-НС от 27 април 

2026 г. е установено административно нарушение по чл. 495 от 

Изборния кодекс, извършено от член на СИК № 143200019. 

Установили са административно нарушение, извършено от Лиляна 

Василева Караилиева – член на СИК, изразяващо се в отказ от 

полагане на подпис след повторно преброяване на бюлетините и 

отразяване резултата в протокола в РИК – Перник, в нарушение на 

утвърдените с наше решение Методическите указания. И са 

упълномощили председателя на РИК – Перник, да състави акт за 

установяване на административно нарушение по т. 1, съгласно чл. 

496, ал. 1 от Изборния кодекс и препис от съставения акт да се 

изпрати на областния управител за издаване на наказателно 

постановление съгласно чл. 496, ал. 2 от Изборния кодекс. Изложени 

са мотиви. Посочено е, че решението подлежи на оспорване пред 

Централната избирателна комисия, но ние всички сме запознати с 

практиката, че  всъщност това решение поставя началото на 

административнонаказателно производство, с оглед на което 

жалбата срещу него е недопустима. В хода на административното 

производство съответното лице разполага с други възможности.  

Видно от протокола, който е сканиран и качен, запознайте се 

и с него, лицето, което подава сигнала, няма негов подпис, 

доколкото аз успях да се запозная. Така или иначе една жалба срещу 

това решение би била недопустима. Сега въпросът е дали да не 

изпратим сигнала към областния управител за прилагане на 

преписката, която му е изпратена и дали са съобразявани всички 

факти и обстоятелства. Друга преценка на този етап ние не бихме 

могли да направим, защото видно от протокол № 20 на Районната 

избирателна комисия, решението е прието с необходимото 

мнозинство.  
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Колеги, след запознаване правя предложение да оставим с 

протоколно решение без разглеждане сигнала на лицето, но да 

изпратим цялата преписка и съответно изложението на 

сигналоподателя към областния управител на Област 

административен център Перник. Видно от точка 3 от самото 

решение е, че препис от съставения АУАН РИК е приела да се 

изпрати на областния управител за преценка на всички факти и 

обстоятелства при издаване на наказателното постановление, защото 

все пак изложението на сигналоподателя има отношение по 

установяване на административнонаказателната отговорност.  

Предлагам с протоколно решение без разглеждане, но с 

писмо да изпратим сигнала до областния управител във връзка с 

приетото Решение № 149-НС от 27 април 2026 г. за съобразяване.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становища по доклада и по предложението?  

Моля, режим на гласуване по предложението на докладчика.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: И само за коректност на протокола, 

както го обсъдихме, това писмо ще е с копие до лицето.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Следващ 

докладчик е колегата Георгиев. Няма доклади колегата Георгиев.  

Следващият докладчик е колегата Ципов.  

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам вх. № ЦИК-НС-12-

1877/2 от 4 май тази година, получена по електронната поща отново 

жалба от   М.          П., по-точно запитване, не е жалба, в което ни 

казва, че са изминали осем дни от подаване на настоящата жалба по 

електронната поща до Централната избирателна комисия и отправя 

въпрос ще бъде ли постановено решение и в какъв срок, тъй като 

нямал входящ номер.  
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Колеги, на 23 април 2026 г. сме изпратили постъпилата жалба 

до Районна избирателна комисия – София, за преценка за 

предприемане на действия за установяване на административно 

нарушение. Прегледах интернет страницата на Районна избирателна 

комисия 24, не се е произнесла по така подадената жалба до 

приключване на правомощията ѝ.  

По същество става дума за следното. Жалбоподателят в 

изборния ден е подал жалба, по която Районната избирателна 

комисия се е произнесла с протоколно решение. Жалбата е била 

свързана с това, че председателят на СИК под № 24460037 в 

изборния ден е отворил кутията с бюлетини от машинно гласуване и 

е преместил пусната в тази кутия хартиена бюлетина. Районната 

избирателна комисия е дала указание да се спазват стриктно 

правилата на Изборния кодекс и на Методическите указания и да не 

се отваря кутията с бюлетини.  

Колеги, направих проверка на протокола на въпросната 

секционна комисия. В заключителната част на секционния протокол 

не е отразено, че е имало проблеми през изборния ден, нито 

въпросната случка. И тъй като има произнасяне от страна на 

Районната избирателна комисия в изборния ден, предлагам 

отправената жалба на 22-ри да бъде оставена с протоколно решение 

без разглеждане, тъй като видно и от самия протокол няма нанесени 

корекции впоследствие при предаването му в изчислителния пункт 

на Районната избирателна комисия. Предложението ми е да я 

оставим без разглеждане с протоколно решение.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становища по доклада и по предложението?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма.  

Колеги, други доклади в Жалби и сигнали? Не виждам.  
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Преминаваме към точка 4:  

ИСКАНИЯ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА 

ОИК.  

В тази точка ще ви докладвам постъпило искане с вх. № 

ЦИК-МИ-27-49 от 23 март 2026 г. от Общинска избирателна 

комисия – Етрополе. То е за изплащане на възнаграждение за 

проведено заседание на 14 март 2026 г., на което са присъствали 

десет членове от Общинската избирателна комисия, посочени са 

поименно. Заседанието е било свикано за прекратяване 

пълномощията на общински съветник и обявяване на следващия в 

листата. Приложено е и Решение № 158-МИ от 14 март 2026 г., 

което е прието на това заседание.  

Подготвена е справка, съгласно която за участие в 

заседанието на председател, заместник-председатели, секретар и пет 

члена следва да се изплати възнаграждение в размер на 401 евро и 31 

цента с осигуровките. Без осигуровките е 301 евро и 74 цента. Има 

представен и контролен лист с изразено мнение за 

законосъобразност относно поемане на задължението.  

Предлагам да приемем решение, с което на Общинска 

избирателна комисия – Етрополе, да бъде изплатено 

възнаграждението за едно заседание на десет членове.  

Имате ли други предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма.  

Колеги, следващото ми предложение е по искане на 

Общинска избирателна комисия – Луковит, с вх. № ЦИК-МИ-27-47 

от 18 март 2026 г. Искането е за изплащане на възнаграждение за 

заседание на Общинската избирателна комисия, проведено на 16 

март 2026 г., на което са присъствали десет членове от общо 11. Има 
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представен и присъствен лист с подписите, има представено и 

Решение № 134-МИ. На заседанието са приели решение, с което 

предсрочно са прекратени пълномощията на общински съветник и е 

обявен следващият.  

Има изготвена справка от счетоводството, има представен и 

контролен лист за поемане на задължението с изразяване на мнение 

за законосъобразност. Размерът на необходимото възнаграждение е 

363 евро и 90 цента с осигурителните вноски. Без осигурителните 

вноски е 273 евро и 61 цента.  

Моля, режим на гласуване за одобряване изплащането на 

възнаграждението на Общинска избирателна комисия – Луковит.  

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма.  

Следващият докладчик в тази точка е колегата Томов.  

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

искане на Общинска избирателна комисия – Долни Дъбник, за 

изплащане на възнаграждения. Искането е с вх. № ЦИК-МИ-27-50 

от 25 март 2026 г. и е във връзка с проведено заседание, на което е 

освободен член на Общинския съвет и е обявен за избран на негово 

място нов член. Има изготвена счетоводна справка и контролен лист 

с мнение за законосъобразност на поетото задължение на обща 

стойност 401 евро и 31 евроцента с осигурителни вноски, или 301,74 

евро без осигурителни вноски.  

Тъй като цялата документация е редовна, предлагам да 

вземем решение, с което да изплатим тази сума на ОИК – Долни 

Дъбник.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становища по предложението?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 
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Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма.  

Следващ докладчик е колегата Чаушев.  

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, вх. № ЦИК-МИ-27-51 

от 26 март 2026 г. е искане от Общинска избирателна комисия – 

Тунджа, за проведени дежурства от председател и секретар на 5 

март, 9 март и 10 март. Всичките те са във връзка с дело – 

получаване на документи, писане на становища и респективно 

получаване на решение по административно дело. По преписката 

има счетоводна справка, съответно контролен лист.  

Предлагам да им се изплати сумата от 244 евро и 86 цента със 

съответните осигуровки.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против – 

няма.  

Следващ докладчик е колегата Ципов.  

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам вх. № ЦИК-МИ-27-

46 от 17 март 2026 г., искане за изплащане на възнаграждение на 

Общинска избирателна комисия – Левски, за проведено заседание на 

14 януари 2026 г. Към преписката са представени доказателства. На 

самото заседание е прието решение за предсрочно прекратяване на 

пълномощията на кмета на село Градище, община Левски, 

предсрочно произвеждане на частични местни избори. Преписката е 

съпроводена със справка и контролен лист за предварителен контрол 

с мнение за законосъобразност.  

Предлагам да одобрим така направеното искане за изплащане 

на възнаграждение за проведено заседание на Общинска 

избирателна комисия – Левски, в размер на 367 евро и 30 цента 

ведно с осигурителните вноски.  
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становища по доклада и по предложението?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева и Цветанка 

Георгиева); против – няма.  

Има ли някой друг по възнаграждения на общински 

избирателни комисии? Няма.  

 

Преминаваме към точка 5:  

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО НАЗНАЧАВАНЕ НА 

СЪСТАВИТЕ НА СИК ЗА НОВИ И ЧАСТИЧНИ ИЗБОРИ.  

Заповядайте, колега Войнов.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, докладвам 

проект на решение относно назначаване съставите на СИК за нови и 

частични избори. Приемането на ново решение относно назначаване 

съставите на СИК за нови и частични избори се налага поради 

произведените избори за народни представители на 19 април 2026 г. 

и промененото представителство на партиите и коалициите в 

Народното събрание.  

Решението е в три части. Първата част е Общи положения, 

където са посочени изискванията за членовете на СИК. Втората част 

регламентира провеждането на консултации при кмета на общината 

с парламентарно представените партии и коалиции, както и 

документите по проведените консултации, които кметът на 

общината изпраща на Общинската избирателна комисия. В този 

раздел е включен и жребият, който се провежда, в случай че 

парламентарно представените партии и коалиции не са направили 

предложения за полагащия им се брой членове. Третата част е 

назначаване на секционните избирателни комисии от Общинската 

избирателна комисия, като тук са дадени указания на общинските 



38 

избирателни комисии относно назначаването на секционните 

избирателни комисии.  

Към решението има приложение с указания за определяне на 

съставите на СИК и за разпределяне на местата в ръководствата на 

СИК, които следва да се използват при провежданите консултации и 

при назначаване на съставите на секционните избирателни комисии.  

Предлагам, ако няма забележки, да приемем така 

предложения проект на решение.  

Колеги, само за уточнение за парламентарно представените 

партии и коалиции, тъй като имаше запитвания, това са: коалиция 

„Прогресивна България“, коалиция ГЕРБ-СДС, коалиция 

„Продължаваме Промяната – Демократична България“, коалиция 

„Движение за права и свободи“ и партия „Възраждане“.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Движение за 

права и свободи е партия.  

Колеги, в точка 13, на страница 3 от решението ще запишем 

така, както ги изброи колегата Войнов: коалиция „Прогресивна 

България“ със 131 народни представители, коалиция ГЕРБ-СДС с 39 

народни представители, коалиция „Продължаваме Промяната – 

Демократична България“ с 37 народни представители, партия 

„Движение за права и свободи“ с 21 народни представители и партия 

„Възраждане“ с 12 народни представители.  

Всички ли са съгласни по този начин?  

Други корекции по проекта имаме ли?  

Колеги, по проекта на решение и приложенията, ако няма 

други становища, моля, режим на гласуване с уточнените в залата 

промени.  

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева и Цветанка 

Георгиева); против – няма.  

Решението е № 4844-МИ/05.05.2026 г.  
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Колеги, в тази връзка ви предлагам да гласуваме и 

публикуване на съобщение на нашата интернет страница, с което да 

посочим адресите на партиите и коалициите, необходими на 

кметовете за консултациите за съставите на секционни избирателни 

комисии. Това са отново адресите на парламентарно представените 

партии и коалиции, както са регистрирани в Централната 

избирателна комисия за участие в изборите, а именно: коалиция 

„Прогресивна България“, коалиция ГЕРБ-СДС, коалиция 

„Продължаваме Промяната – Демократична България“, партия 

„Възраждане“ и партия „Движение за права и свободи“.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева и Цветанка 

Георгиева); против – няма.  

Колеги, връщаме се в точка 2 – Доклади по административни 

преписки.  

Заповядайте, колега Баханов.  

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-НС-04-2031 от днешна дата – 5 май 2026 г., от Областна 

дирекция МВР – Благоевград. Във връзка с извършвана проверка по 

тяхна преписка и Районна прокуратура – Благоевград, и в 

изпълнение на указанията на наблюдаващия прокурор молят да им 

предоставим секционните протоколи за две секционни избирателни 

комисии в село Черничево, община Симитли, във връзка с 

проведените на 19 април 2026 г. избори за Народно събрание. 

Предвид краткия срок за извършване на проверката молят за бърз 

отговор.  

Уважаеми колеги, предлагам да изпратим писмо до господин 

А.           А.            – кмет на община Симитли, и копие до комисар             

Н.          С. – зам.-директор и временно изпълняващ длъжността 

началник-отдел към ОД МВР – Благоевград. Писмото е да изпратим 

по компетентност до кмета на община Симитли, тъй като би 
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следвало документите във връзка с проведените избори на 19 април 

2026 г. да се съхраняват в общинската администрация, в настоящия 

случай село Черничево е на територията на община Симитли, за 

предоставяне на исканите документи. И копие до комисаря от ОД на 

МВР – Благоевград.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по доклада и по проекта с проектен номер 15809?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева и Цветанка 

Георгиева); против – няма.  

Колеги, в тази точка ще ви докладвам писмо с вх. № ЦИК-

НС-10-2026 от днешна дата. Всъщност то е акт за установяване на 

административно нарушение № 1 от 23 април 2026 г., издаден от 

председателя на РИК – Благоевград. Предполагам, че са ни 

изпратени документите за довършване на преписката.  

Ще я предоставя на звено „Правна дейност“ за проверка и 

предложение за продължаване на действията.  

Колеги, обявявам пет минути почивка.  

 

(След почивката.) 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

продължаваме заседанието на Централната избирателна комисия. В 

залата сме девет членове, имаме необходимия кворум.  

Продължаваме с Административни преписки.  

Колеги, връщам на доклад докладна записка, която докладвах 

в предиобедната част на заседанието, с вх. № ЦИК-25-108/1 от 4 май 

2026 г. с предложение да вземем решение Централната избирателна 

комисия да бъде регистрирана в Информационната система за 

сигурно електронно връчване, като определим М.           Д. на 

длъжност „експерт системно осигуряване“ за отговорно лице по 



41 

присъединяването на ЦИК към системата и да администрира 

профила на ЦИК.  

Имате ли други становища и предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма.  

Колеги, докладвам ви писмо с вх. № ЦИК-НС-12-1860/55 от 4 

май 2026 г. от Районна избирателна комисия 23 – София. С това 

писмо ни се изпраща Решение № 178-НС от 3 май, с което решение, 

въз основа на извършена проверка, Районната избирателна комисия 

е допълнила списъка със секционни избирателни комисии, които са 

попълнили и предали верни протоколи и на които следва да бъдат 

изплатени допълнителни възнаграждения.  

Докладвам го за сведение и попълване на данните във 

вътрешната мрежа на Централната избирателна комисия.  

Колега Георгиев, заповядайте.  

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам писмо с вх. № ЦИК-НС-

02-2024 от 5 май 2026 г. от министъра на правосъдието. Във връзка 

със съответните основания от Закона за политическите партии моли 

в кратък срок да се предоставят на Министерството на правосъдието 

данни от резултатите от изборите за народни представители за 52-

рото Народно събрание. В четири точки групирани данните: първата 

за политически партии, които са получили не по-малко от 1 на сто от 

съответните действителни гласове с изключение на посочените в 

съответната разпоредба на Изборния кодекс; точка 2 за коалиции, 

които са получили не по-малко от 4 на сто от същите действителни 

гласове в страната и извън страната със съответно изключение; трета 

точка – състав на коалициите по предходната точка и решенията на 

ЦИК за регистрирането им; и четвърта – броят на действителните 

гласове, получени от съответната партия или коалиция.  
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Предлагам да изготвим отговор и да го гласуваме, като 

проектът, в който съм започнал да пиша текстът на отговора, имам 

малко за довършване, е с номер 15819 в папката с мои инициали. Да 

отговорим и дадем съответната информация, която се иска в това 

писмо.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

проектният номер на писмото е 15819. На практика четири партии 

отговарят на изискванията – „Движение за права и свободи“, 

„Възраждане“, МЕЧ и „Величие“, като първите две са 

парламентарно представени, те имат над 4%, МЕЧ и „Величие“ имат 

над 3%, ще се посочат точните гласове, които са получили; и три 

коалиции, които са парламентарно представени. Ще бъдат посочени 

с брой гласове, които са получени, с решенията за регистрация и 

съставните им партии.  

Други предложения, колеги?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма.  

Колегата Стойчева, заповядайте.  

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-НС-04-2023 от 

5 май 2026 г. от Столична дирекция на вътрешните работи е 

постъпило запитване, с което се иска предоставяне на информация 

на частта от списъка на избиратели, подкрепящи регистрация на 

партия „Глас народен“ за участие в изборите за народни 

представители на 19 април 2026 г., информация за лицата, които са 

подали списъка с имената, подкрепящи регистрацията на партията, 

както и информация за членовете на ЦИК, които са приели 

документите. И тъй като се изисква списъкът на избирателите да 

бъде представен в оригинал в съответната страница, в подготвения 

отговор, с който предоставяме необходимата информация, се 

уточнява, че оригиналите на документите могат да бъдат 
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предоставени в Централната избирателна комисия всеки работен ден 

от 10,00 до 17,00 ч. след предварително уточняване.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по проект 15800?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма.  

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-НС-07-2027 от 

5 май 2026 г. от Районен съд – Добрич, Гражданско отделение, 

Четвърти състав е постъпило искане във връзка с Разпореждане от 

28 април по наказателно дело с посочения номер по описа на 

Районния съд, за предоставяне на информация дали подсъдимият            

И. М. е избран за народен представител.  

Моля да изпратим отговор по искането.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението? Проектният номер е 15813.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-НС-07-1174/2 

от 5 май също от Районен съд – Добрич, Наказателно отделение, 

Пети състав запитване относно това дали Г.             Г. с посочен ЕГН 

е избран за народен представител.  

Подготвен е проект на отговор в папка с моите инициали.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

отговорът е с проектен номер 15812. Имате ли становище?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 
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Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Колега Войнов, заповядайте.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпили са 

писма от „Сиела Норма“ с вх. № ЦИК-НС-15-221/234 и вх. № ЦИК-

НС-15-221/235 от 5 май 2026 г. С тях ни изпращат отчети за 

изпълнение на дейностите по договори № 10 и № 11, както и 

съответните документи и приемо-предавателни протоколи.  

Докладвам ги за сведение и запознаване, като ще възложа на 

администрацията да извърши проверка на постъпилите документи 

във връзка с изпълнението на договорите.  

Постъпило е писмо от РИК – Плевен, с вх. № ЦИК-НС-10-

2025 от 5 май 2026 г. С него ни изпращат допълнително намерена 

флаш памет, съдържаща информация от СИК 152400096.  

Докладвам го за сведение, като ще възложа на 

администрацията флаш паметта да се постави при останалите флаш 

памети, предадени от РИК – Плевен.  

Колеги, връщам на доклад запитването от информационен 

сайт „Ран нюз“ с вх. № ЦИК-НС-18-1993 от 28 април 2026 г., което 

бях докладвал за запознаване. Подготвен е отговор на запитването, 

който е с проектен номер 15793.  

Предлагам, ако няма забележки, да изпратим така 

предложения отговор.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, проектът 

на писмо е 15793. Имате ли становища и предложения по проекта?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, докладвам едно писмо от РИК – 

Благоевград, с вх. № ЦИК-НС-10-1943/25. С него ни предават две 

флашпамети от секция 014200004.  
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Предлагам също да остане за сведение, като ще възложа 

флашпаметите да бъдат прибрани към останалите флашпамети, 

предадени от РИК – Благоевград.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

предлагам така, както обсъдихме в работна група, след като 

прегледахме всички постъпили искания от секционни избирателни 

комисии, които не са включени в списъците, предоставени от 

„Информационно обслужване“ на районните избирателни комисии, 

както и не са очевидно подадени от районните избирателни комисии 

и не фигурират в решенията и в списъците, одобрени допълнително 

от районните избирателни комисии за изплащане на допълнително 

възнаграждение в размер на 15 евро, съгласно Решение № 4456-НС 

от 21 февруари 2026 г. на ЦИК, да докладваме всички преписки и 

заедно да одобрим писмата, с които да укажем на кметовете на 

общини и на райони да изплатят възнаграждение за членовете на 

съответните секционни избирателни комисии, за които Централната 

избирателна комисия след извършени проверки намира, че отговарят 

на изискванията да получат това допълнително възнаграждение.  

Докладвам ви писмо с вх. № ЦИК-НС-12-1760/8 от 28 април 

2026 г., което ни е изпратено съгласно резолюцията на председателя 

на РИК 17. Извършена е проверка във всички масиви, намиращи се в 

Централната избирателна комисия, като е установено, че за секция 

173700021 няма допуснати грешки, няма корекции и тъй като не 

фигурира в списъците следва да бъде указано на кмета на община 

Хисаря да бъде изплатено допълнителното възнаграждение на 

членовете на тази секционна избирателна комисия. Проектният 

номер на писмото в папка във вътрешната мрежа „Писма 15 евро“ е 

15805.  

Следващото писмо е с вх. № ЦИК-НС-12-1760/57 от 4 май 

2026 г. То е по отношение на секционна избирателна комисия 

273100144. Тя е в списъка, който е предоставен от „Информационно 

обслужване“ на Районната избирателна комисия. Указваме на кмета 

на община Стара Загора да бъде изплатено допълнителното 
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възнаграждение на членовете на тази секционна избирателна 

комисия. Проектният номер на писмото е 15807.  

Следващото писмо е вх. № ЦИК-НС-12-1760/54 от 4 май 2026 

г. по отношение на секция 192700120. След проверка е установено, 

че тя фигурира в решението на ЦИК за несъответствията, но това се 

дължи на погрешно въвеждане от страна на оператора в 

изчислителния пункт при Районната избирателна комисия. 

Протоколът е верен, попълнен е чисто, без никакви корекции. Така 

че ви предлагам с писмо с проектен номер 15808 да укажем на кмета 

на община Русе да се изплати допълнителното възнаграждение на 

членовете на секционната избирателна комисия за тази секция.  

Следващото е вх. № ЦИК-НС-12-1760/56 от 4 май 2026 г. по 

отношение на секция 234615056. Установихме при проверката, че 

тази секция е включена в Решение № 178-НС от 3 май на Районна 

избирателна комисия 23 – София. Въпреки това да кажем на кмета 

на район „Младост“ да бъде изплатено допълнително 

възнаграждение в размер на 15 евро на членовете на тази секционна 

избирателна комисия.  

Като всички писма да се изпратят и с копие до съответните 

членове на секционни избирателни комисии, които са подали 

исканията.  

Следващ във връзка с този доклад е колегата  Георгиева.  

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам вх. № ЦИК-

НС-12-1760/53 от 4 май 2026 г. Става въпрос за секция № 254619127 

в 25 РИК – район „Люлин“. След извършена проверка се установи, 

че следва членовете на секционната избирателна комисия да получат 

допълнително възнаграждение в размер на 15 евро.  

Предлагам да одобрим и да изпратим писмо до кмета на 

район „Люлин“ с копие до подателя на писмото.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Само да кажем, 

че проектният номер е 17804 за район „Люлин“.  

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Докладвам още и вх. № ЦИК-НС-

12-1760/67 от 5 май 2026 г. – писмо, което сме получили във връзка 
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със секционна избирателна комисия № 273100092 в Стара Загора. 

Там също след извършена проверка се установи, че абсолютно 

коректно е подаден протоколът. Вероятно е някакъв пропуск в 

информацията, така че ви предлагам да одобрим изплащането на 

възнаграждения на членовете на тази секционна избирателна 

комисия и да изпратим до кмета на община Стара Загора писмо с 

копие до подателя на тази информация.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Номерът е 

15814.  

Колегата Георгиев е следващият докладчик.  

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам най-напред писмо с вх. 

№ ЦИК-НС-12-1760/51 от 30 април 2026 г., с което госпожа Мария 

Петрова от секционната избирателна комисия, в която е участвала, с 

№ 082000017 оспорва решението на съответната районна 

избирателна комисия в тази му част, в която членовете на тази 

секционна избирателна комисия не са включени в списъка, тоест 

самата секция не е включена в списъка за изплащане на съответното 

възнаграждение.  

Предлагам писмо до кмета на община Крушари с копие до 

госпожа Петрова, с което го уведомяваме, че след извършена 

проверка Централната избирателна комисия указва кметът на 

общината да изплати на членовете на посочената секционна 

избирателна комисия допълнителното възнаграждение в съответния 

размер, съгласно точка 6.3 от съответното решение на Централната 

избирателна комисия.  

Следващото писмо е с вх. № ЦИК-НС-12-1760/64 от 5 май 

2026 г. Писмото е от госпожа          Н.              Д., която е приложила 

и копие на протокола от секционна избирателна комисия № 

244601030 от район „Средец“, Столична община. Като след 

извършена проверка се установи, че при първото въвеждане на 

данните е допуснато разместване на отчитане на преференции на 

една от партиите. При повторното въвеждане корекцията е 

извършена и протоколът е отговарящ на условията.  



48 

Предлагам да изпратим писмо до временно изпълняващия 

длъжността кмет на район „Средец“, Столична община, с копие до 

госпожа Н.            Д. с указание да се изплати на членовете на 

секционната избирателна комисия с № 244601030 съответното 

допълнително възнаграждение.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Проектният 

номер на писмото е 15806, а на предходното докладвано е 15811.  

Колегата Ципов.  

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам вх. № ЦИК-НС-12-

1760/59 от 4 май 2026 г. – постъпила жалба от            В.          А.              

Ш. – председател на СИК под съответния номер в село Жребичко, 

община Брацигово, Избирателен район Пазарджик. След извършена 

проверка се установи, че има основание и Централната избирателна 

комисия предлагам да изпрати писмо до кмета на община 

Брацигово, с копие до госпожа Ш. да бъде изплатено 

допълнителното възнаграждение в размер на 15 евро.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Коя секция е 

това?  

КРАСИМИР ЦИПОВ: Секция 130600016, село Жребичково, 

община Брацигово.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Това е проектен 

номер 15810.  

КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам и вх. № ЦИК-НС-12-

1760/50 от 30 април 2026 г. – възражение, постъпило чрез РИК – 

Пазарджик, от секретаря на секция 132900012, находяща се в село 

Ветрен дол, община Септември. След извършена проверка се 

установи, че има основание да бъде изплатено допълнителното 

възнаграждение и ви предлагам с писмо до кмета на община 

Септември, с копие до госпожа Зеленогорова да укажем да бъдат 

изплатени на членовете на секционната комисия под горепосочения 

номер допълнително възнаграждение в размер на 15 евро.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: И колегата 

Баханов.  
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ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря, госпожо 

Председателстваща.  

Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-НС-12-1760/65 

от 5 май 2026 г. от            В.            К. – председател на секционна 

комисия в община Гърмен, област Благоевград, секция № 

011300015, която твърди, че са подали протокола в РИК – 

Благоевград, без грешки и не са получили възнаграждението от 15 

евро. Счита, че отговарят на условията, молят да се разпореди 

заплащане на сумата към хонорара. След извършена проверка в 

Централната избирателна комисия се установи, че наистина 

членовете на секционна избирателна комисия, която преди малко 

посочих, отговарят на условията за изплащане на допълнително 

възнаграждение от 15 евро, съгласно т. 6.3 от Решение № 4456 от 

21 февруари 2026 г.  

В тази връзка предлагам да изпратим писмо до кмета на 

община Гърмен господин Ф. И. с това съдържание и копие до 

госпожа В.                 К. за изплащане на това допълнително 

възнаграждение.  

Следващото писмо, уважаеми колеги, е с вх. № ЦИК-НС-12-

1760/63 от 5 май 2026 г. от господин Н.          С. - заместник-

председател на СИК 234617056 и казва, че по негови изчисления е 

следвало да получи 200 евро и допълнително 15 евро 

възнаграждение за съставения протокол. След извършена проверка 

на Централната избирателна комисия се установи, че същите 

отговарят на условията по Решение № 4456-НС от 21 февруари 2026 

г., т. 6.3 от същото решение.  

Предлагам да се изпрати писмо до господин            З.         К. – 

кмет на район „Витоша“ с копие до Н.        С.  

Следващото писмо е с вх. № ЦИК-НС-12-1760/61 от 6 май 

2026 г. от             М.             Д. до председателя на Централната 

избирателна комисия за избирателната секция в Сунгурларе, община 

Сунгурларе, населено място с. Грозден, район Бургас, основно 

училище „Кирил и Методий“, секцията е № 022300012. Желае да 
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бъдат преразгледани сканираните протоколи, тъй като резултатът от 

работата на СИК и всеки член на СИК да получи полагащото му се 

възнаграждение от 15 евро за прецизно извършената работа.  

След извършена проверка в Централната избирателна 

комисия се установи, че същите отговарят на условията на т. 6.3 от 

Решение № 4456-НС от 21 февруари 2026 г., поради което предлагам 

да се изпрати писмо до господин Д.             Р. – кмет на община 

Сунгурларе, с копие до госпожа М.            Д. с указание за 

изплащане на допълнителните възнаграждения в размер на 15 евро, 

съгласно цитираното Решение на ЦИК.  

С вх. № ЦИК-НС-12-1760/58 от 4 май 2026 г. от Столична 

община, Район „Красна поляна“ във връзка с предявени претенции 

от секция 254611034, Район „Красна поляна“ за вярно попълнен 

протокол молят да преразгледаме решението и при основателни 

претенции да излезем със становище.  

Приложили са протокола на секционната избирателна 

комисия. След извършена проверка в Централната избирателна 

комисия се установи, че отговарят на условията на т. 6.3 от Решение 

№ 4456-НС от 21 февруари 2026 г. на Централната избирателна 

комисия, поради което предлагам да се изпрати писмо до господин 

П.             В.       – секретар на Район „Красна поляна“, Столична 

община с копие до лицето, което е сезирало Централната 

избирателна комисия с казуса за изплащане на допълнително 

възнаграждение в размер на 15 евро.  

Следващото писмо е с вх. № ЦИК-НС-12-1760/62 от 5 май 

2026 г. от              Н.             Г.         Г. – председател на СИК 

234608039, район „Изгрев“, който твърди в сигнала, че протоколите 

са били изцяло и напълно верни, получили са похвала от страна на 

служители на „Информационно обслужване“, но никой от членовете 

не е получил определените по 15 евро. Моли да разпоредим 

проверка, тъй като има явно допусната грешка при изплащане на 

възнаграждението.  
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Извършена е такава проверка от Централната избирателна 

комисия, при която се установи, че наистина членовете на 

посочената секционна избирателна комисия отговарят на 

изискванията за допълнително възнаграждение в размер на 15 евро, 

съгласно т. 6.3 от Решение № 4456-НС от 21 февруари 2026 г., 

поради което предлагам да се изпрати писмо до господин           Д.           

Г. – кмет на район „Изгрев“ в Столична община с копие до              

Н.                  Г. с указание към кмета да изплатят на членовете на 

посочената ЦИК допълнителното възнаграждение в размер на 

15 евро. Това са ми докладите.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

проектите на писма, които докладва колегата Баханов, са 15799, 

15800, 15801, 15802 и 15815.  

Подлагам на гласуване всички 11 писма, които докладвахме 

току-що с колегите.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Колеги, във връзка с получена от главния секретар на 

Народното събрание до председателя на Централната избирателна 

комисия информация по телефона, че няма да е възможно да 

приемаме документите за частични избори за допускане регистрация 

на партии и коалиции за участие в частичните избори на 14 юни от 

входа откъм Ларгото на Народното събрание, а е възможно това да 

се случи от вход „Изток“ в зала 5, предлагам да гласуваме да се 

публикува съобщение на нашата страница да бъде изпратено като 

прессъобщение, че документите ще бъдат приемани от 7 до 9 май 

включително от 9,30 до 17,00 ч. в сградата на Народното събрание, 

вход „Изток“, зала 5.  

Моля, режим на гласуване.  
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Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Колеги, поради изчерпване на дневния ред, закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия и насрочвам 

следващото заседание за 7 май 2026 г. от 10,30 ч. Благодаря.  

 

(Закрито в 15,48 ч.)  

 

 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

        Росица Матева  

 

 

    ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

        Емил Войнов  

 

 

 

 

 

Стенограф:  

  Нина Иванова 


